

10/2020

**2020. szeptember 14. napján megtartott
Tápiógyörgye Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
soron következő ülésén hozott határozatok**

54/2020 (IX.14.)	A Községi Önkormányzat 2020. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadásáról
6/2020 (IX.14.) ÖR	Az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020 (I.27.) ÖR módosításáról
55/2020 (IX.14.)	A Polgármesteri Hivatal 2019. évi munkájáról
56/2020 (IX.14.)	A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi pályázati fordulójában való részvételről
57/2020 (IX.14.)	Kiss Sándorné tartós ellátásba helyezéséről
58/2020 (IX.14.)	A BANKÓ Kft. árajánlatának elfogadásáról
59/2020 (IX.14.)	Környezetvédelmi feladatok elvégzésére benyújtott árajánlatok bekéréséről

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. szeptember 14-én 17 órakor megtartott, soron következő ülésén

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester, Turóczy István Zoltánné jegyző, Kissné Varró Erika, Molnárné Szabó Szilvia, Fehér Henrietta, Józsa Péter képviselők

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a Községi Önkormányzat 2020. I. félévi gazdálkodásáról
Előterjesztés az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020.(I.27.) számú rendelet módosítására
2. Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2019. évi munkájáról
3. Előterjesztés a Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására
4. Települési Értéktár Bizottság elnökének tájékoztatása
5. Előterjesztés a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozásra a 2020/2021 tanítási évre
6. Egyebek

Meghívottak:

- Németh Csaba, Települési Értéktár Bizottság

Varró István polgármester: Jó estét kívánok! Tápiógyörgye Község Önkormányzatának soron következő képviselő-testületi ülését megnyitom. Megállapítom, hogy a testület határozatképes, két képviselő jelezte távolmaradását. Jegyzőkönyvvezetőnek javaslom Petró Katalint, a jegyzőkönyv hitelesítőjének Fehér Henrietta képviselőt, napirendi pontnak pedig a kiadottakat annyi módosítással, hogy a negyedik napirendi pontot tárgyaljuk először. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal a napirendi pontot, a jegyzőkönyvvezető személyét és a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét elfogadta.

4. napirendi pont: Települési Értéktár Bizottság elnökének tájékoztatása

Varró István polgármester: A napirendi pont megtárgyalása előtt javaslom, hogy Németh Csaba részére adjunk hozzászólási jogot. Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és Németh Csaba részére a hozzászólási jogot megadta.

Varró István polgármester: Átadom a szót Németh Csabának.

Németh Csaba: Nagyon röviden szeretném elmondani, hogy korábban a Települési Értéktár Bizottság úgy döntött, hogy Tápiógyörgye értékeiből egyet felterjeszt a Megyei Értéktár Bizottsághoz. Ezt a döntést a képviselő-testület is támogatta. Ez pedig a Györgyey-féle Kastély épülete lenne. Így néhány

hete már szerepel a kastély a megyei értékek között. Ez nem összekeverendő azzal, hogy valamit műemlékké nyilvánítanak, mert a kettő külön lista.

Varró István polgármester: Köszönöm, van-e valakinek kérdése vagy hozzászólása? Amennyiben nincs, köszönjük a tájékoztatást.

Németh Csaba 17 óra 48 perckor elhagyja az üléstermet.

1. napirendi pont: Beszámoló a Községi Önkormányzat 2020. I. félévi gazdálkodásáról; Előterjesztés az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020.(I.27.) számú rendelet módosítására

Varró István polgármester: A napirendi pontot a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság tárgyalta, kérdezem a bizottság elnök asszonyát, mi a javaslatuk?

Molnárné Szabó Szilvia: A bizottság az első féléves gazdálkodásról szóló beszámoló és a költségvetés módosításáról szóló rendelet elfogadását javasolja a testület számára.

Varró István polgármester: Köszönöm, van-e valakinek más javaslata, vagy hozzászólása a napirendi ponthoz? Amennyiben nincs, aki az első féléves gazdálkodásról szóló beszámoló elfogadásával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

54/2020 (IX.14.) számú Képviselő-testületi határozat:

a Községi Önkormányzat 2020. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadásáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy az önkormányzat 2020. évi I. féléves gazdálkodásáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző

Pénzügyi Iroda, Polgármesteri Hivatal

Varró István polgármester: Kérem a testület tagjainak név szerinti szavazatát az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020.(I.27.) ÖR módosításának elfogadására.

Név szerinti szavazás:

Varró István	polgármester	igen
Fehér Henrietta	képviselő	igen
Kissné Varró Erika	képviselő	igen
Józsa Péter	képviselő	igen
Molnárné Szabó Szilvia	képviselő	igen

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának 6/2020 (IX.14.) számú rendelete az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020.(I.27.) ÖR módosításáról

(Rendelet a mellékletben)

2. napirendi pont: Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2019. évi munkájáról

Varró István polgármester: Átadom a szót jegyző asszonynak, hogy szóban kiegészítse az előterjesztést.

Turóczy István Zoltánné jegyző: Minden kolléga írásban beszámolt a saját munkaterületéről. A jegyzőnek a munkafolyamatokat kell ellenőriznie elsősorban. Az utóbbi 2-3 évben nagyon megszorodtak az olyan ügyek, amikor szomszédok egymást jelentgetik, például amiatt, hogy ugat a másik kutyája, áthajlik a fa ága, a kerítés beárnyékolja a veteményest. Ilyen bejelentésből minimum heti 2-3 van. 2021-ben népszámlálás, amiben a hivatal dolgozói közül nem vesz részt jelen állás szerint senki, de nem is kötelességük. A lebonyolítás jogi felelőse minden településen a jegyző. Számlálóbiztosokra lenne szükségünk, őket toborozni fogjuk. A kérdőíveket egyébként online is ki lehet tölteni.

Józsa Péter: Menni kell majd a kérdezőbiztosoknak ugyanúgy házról házra?

Turóczy István Zoltánné jegyző: Így van.

Molnárné Szabó Szilvia: És honnan fogják tudni, hogy ki töltötte ki már online?

Turóczy István Zoltánné jegyző: Nem tudom még, erről nem volt egyelőre külön tájékoztatás. Még annyit tennék hozzá, hogy ahogyan szinte mindenhol, úgy itt is igaz az, hogy a feladataink már rég nem napi nyolc munkaórát tesznek ki, hanem többet.

Varró István polgármester: Annyival szeretném még kiegészíteni a hallottakat, hogy Tápiógyörgye lakosságának létszáma folyamatosan emelkedik, amit elsősorban nem a kiadott lakcímkártyák mennyiségén érzünk, hanem a január elsejei statisztikai létszámon. Jelenleg 3700 körüli lakosságszámmal vagyunk, néhány éve még 3400 fő alatt voltunk. Megnéztük a térségben a többi települést, náluk nagyon nagy létszámváltozások nincsenek, de a TRV Zrt. is azt jelezte vissza, hogy érezhetően megnőtt a györgyeiek vízfogyasztása. A napi ügyek száma is emelkedett, főleg mert az újonnan beköltözők nagy része nincs hozzászokva a vidéki élethez. Hódi doktor úr praxisába már nem tudnak több beteget felvenni, egyszerűen nem bírnak el többet, így az új lakosok Dr. Jancsó Zsanett körzetébe kerülnek. Az iskolában, óvodában szintén jelentős létszámemelkedés van. A Polgármesteri Hivatal értékeléséhez szeretném hozzátenni, hogy a hivatal munkatársai a járvány közepén is minden nap dolgoztak a hivatalban, mert ezeknek a feladatoknak a túlnyomó részét nem lehet otthonról végezni. Ennek oka a sok számítógépes program, ami helyhez kötött. A csatornázás összes nyúge és problémája nálunk csapódik le, igyekeztünk mindenkinek megadni a lehetőséget ahhoz, hogy részletekben befizethesse az érdekeltségi hozzájárulást. Időközben megkaptuk azt a levelet a csatorna társulattól, amiben azt írják, hogy ha december 31-ig nem fizetik be, akkor minden egyes nem fizető vagy tartozó lakos helyett az önkormányzatoknak kell helyt állniuk. Tápiógyörgyét tekintve ez közel 70.000.000 Ft-nyi összeget jelentene. Köszönöm a hivatal munkatársainak a munkájukat, hogy mindig minden változást igyekeznek minél gyorsabban követni. Javaslom a képviselő-testület számára, hogy a Polgármesteri Hivatal 2019. évben végzett munkájáról szóló beszámolót fogadja el. Van-e valakinek más javaslata vagy kérdése?

Molnárné Szabó Szilvia: Ha Petrányiné Metes Anett elmegy babázni, akkor a személyi állomány fog változni? Kell a helyére valakit felvennünk? Vagy minden feladatát Gabika fogja átvenni?

Turóczy István Zoltánné jegyző: Polgármester úrral már beszéltünk erről. Gabikának rengeteg ügyfele van, ő rendkívül segítőkész és amikor idejött hozzánk dolgozni, már akkor is végtelen türelemmel fogadta őket. Például hiába van itt kedden délutánonként az ügysegéd a kormányhivataltól, nem tölti ki az ügyfélnek a dokumentumokat amiket kiadott, hanem az ügyfél átmegy szembe Gabikához, és vele kitölteti. A másik problémánk a családsegítői állás, amire évek óta senki nem jelentkezik, ezt is Anett vitte. Rengeteg papírmunka van vele. Tehát maradt az a lehetőség, hogy Anett munkáját szétosztjuk valahogy. Így viszont be kell iktatnunk legalább egy fél nap ügyfélmentes időszakot, mert máshogy a hagyatékkal, anyakönyvezéssel, családsegítői feladatokkal, döntésekkel nem haladunk. Rengeteg elektronikus felületen kell dolgoznunk mindemellett.

Molnárné Szabó Szilvia: Más hivatalokban van ügyfélmentes nap vagy napszak. Tudom, hogy falun ez máshogy működik, de valahol el kell kezdenünk.

Turóczy István Zoltánné jegyző: Ügyfélmentes napokon a telefont sem veszik fel például sok helyen.

Varró István polgármester: Magamra vállalom a felelősséget emiatt, én magam nem engedem meg az ügyfélmentes napot. Sok ember épp a hétfőt és a pénteket választja ügyintézésre, illetve vannak akik szabadságot vesznek ki ügyintézésre. Nyári igazgatási szünetet sem tartottunk, annyit kértem, hogy úgy osszuk be a nyári időszakot, a szabadságolásokat, hogy mindig legyen bent valaki, olyan nap ne legyen, amikor senki nincs. Ez egy kis létszámú hivatal, még két embert elbírnánk, mióta az ASP-rendszerrel kell dolgoznunk, több papír fogy mint eddig. Ahogy jegyző asszony is elmondta, a családsegítői feladatoktól nem tudunk elszakadni, mert muszáj csinálnunk. Családsegítői feladatokat nem csak Anett, de Gabika, jegyző asszony és van, amikor én is ellátunk. A hivatali munka ráadásul a karban tartástól az intézmények működtetéséig mindent magába foglal, nincs az intézményeknek külön apparátusa ezekre. Jelen pillanatban a családsegítői feladatok maradnak nálunk, Gabika átveszi, tőle a hagyatéki eljárásokkal járó feladatokat átvenné az adóiroda.

Molnárné Szabó Szilvia: Most hová tartozunk a családsegítői feladatokkal? Voltunk társulásban Tápiószelével is, azt tudom. Nincs senki, aki rendelkezik megfelelő végzettséggel, aki rész munkaidőben is akár elvállalná?

Turóczy István Zoltánné jegyző: 2016 óta nálunk van, mint szolgálat. A központ Nagykátán van, mert nálunk vannak az esetmenedzserek, akik például egy-egy gyermek védelembe vételét intézik. De az iskolával, védőnővel, szülőkkel való egyeztetés helyben szokott történni. Nincs sajnos, annyira nincsenek is megfizetve, plusz sok mindennek ki vannak téve. Ha lenne a feladatra alkalmas ember, akkor azonnal felvennénk.

Varró István polgármester: Van-e valakinek még kérdése vagy hozzászólása? Amennyiben nincs, aki egyetért a Polgármesteri Hivatal 2019. évben végzett munkájáról szóló beszámoló elfogadásával, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

55/2020 (IX.14.) számú Képviselő-testületi határozat:

a Polgármesteri Hivatal 2019. évi munkájáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a Polgármesteri Hivatal 2019. évi munkájáról készült beszámolót elfogadja.

Felelős: Varró István polgármester

Határidő: azonnal

Értesül: Varró István polgármester

a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői Turóczi István Zoltánné jegyző által

3. napirendi pont: Előterjesztés a Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására

Varró István polgármester: Átadom a szót jegyző asszonynak.

Turóczi István Zoltánné jegyző: Nem kell most azonnal döntenie a testületnek, pusztán azért küldtem ki már most, hogy legyen ideje a képviselőknek az átolvasására, javaslatok megtételére.

Molnárné Szabó Szilvia: Meddig vagy mikorra küldjük meg őket?

Turóczi István Zoltánné jegyző: Év végéig van idő, addigra mindenki át tudja olvasni, végig tudja gondolni.

Varró István polgármester: Köszönöm, szavaznunk nem szükséges.

5. napirendi pont: Előterjesztés a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozásra a 2020/2021 tanítási évre

Varró István polgármester: Egyelőre a csatlakozásról kell a testületnek döntenie. Majd a beérkezett pályázatokat kell elbírálni. Van-e valakinek most javaslata arra, hogy az ösztöndíj összegén változtassunk?

Molnárné Szabó Szilvia: Tavaly megdupláztuk a havi összeget, így annak a módosítását nem javaslom. A csatlakozással egyet értek.

Varró István polgármester: Köszönöm, amennyiben nincs más hozzászólás vagy javaslat, aki egyetért azzal, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2021. évi fordulójához csatlakozzunk, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

56/2020. (IX.14.) számú képviselő-testületi határozat

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi pályázati fordulójában való részvételről

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási

*Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2021. évi pályázati fordulójában részt kíván venni.
Felhatalmazza a Polgármestert az általános szerződési feltételek elfogadását igazoló nyilatkozatok aláírására.*

*Felelős: Varró István polgármester
Közreműködik: Turóczy István Zoltánné
Határidő: 2020. október 1.*

6. napirendi pont: Egyebek

Varró István polgármester: Borsányiné Szappanos Rita, a Gondozási Központ intézményvezetője kérelmet nyújtott be a testület felé, hogy Kiss Sándorné tápiógyörgyei lakos átmeneti elhelyezésből tartós elhelyezésbe kerülhessen. 2017. február óta van bent, egy fia van, aki Szlovákiában él. Ingatlanát eladták, önmagáról gondoskodni nem tud.

Molnárné Szabó Szilvia: A nyugdíja fedezi az intézményi térítési díjat?

Turóczy István Zoltánné jegyző: Ő is a kilenc olyan lakó között van, akiknek a hozzátartozói felé elküldjük az értesítést arról, hogy a nyugdíjuk nem fedezi a havi térítési díjat, ezért vállalják-e annak kiegészítését? Minden hozzátartozó külön megkapja ezt, plusz a megállapodást, amit aláírva kell visszaküldeniük. Ha átvette a levelet, de nem küldte vissza aláírva a megállapodást, vagy nem kereste jelzéssel érkeznek vissza a tértivevények, a kézhez vételtől számított 15. napon bíróság előtt megindíthatjuk az eljárást a szülőtartás megállapítása iránt.

Molnárné Szabó Szilvia: Az átmeneti elhelyezés időtartamát lerövidítettük, amiben magasabb díjat kell fizetni, mint a tartós elhelyezésben lévőknek. Ha most nem szavazzuk meg a tartósba történő elhelyezést, így a tartozása is magasabb lesz. Az államtól mennyi finanszírozást kapunk az átmeneti elhelyezés esetén? Ugyanannyit, mit a tartós esetén?

Turóczy István Zoltánné jegyző: Így van. Április 1-től, onnantól mindenkinek ketyeg a tartozása.

Varró István polgármester: Ugyanannyi a finanszírozás, nincs különbség.

Molnárné Szabó Szilvia: Ha most állandósítjuk a státuszát, és nem tudja vagy nem akarja a hozzátartozó rendezni a tartozását, akkor mi történik? Hogy lehet még mindig átmenetiben?

Turóczy István Zoltánné jegyző: 2017. február óta van bent. Az előző szabályozás szerint egy évig lehetett átmeneti ellátásban. Az 2018. februárban lejárt neki. 2018-ban volt intézményvezető váltás a Gondozási Központban, de Ritától megkérdezem.

Molnárné Szabó Szilvia: Én nem szavazom meg a tartósba átvételét, bár nem tudom pontosan, mi történik, ha marad átmenetiben? Igyekeznünk kellene, mert hallom vissza a faluból, hogy ebből feszültség van, hogy nem mindenki egyformán fizet, mégis ugyanazt az ellátást kapják.

Turóczy István Zoltánné jegyző: Október végén elindulnak ezek az eljárások. Akkor biztos, hogy valamit előre mozdulnak ezek az ügyek. Amíg az önkormányzat nem teszi meg ezt a lépést, nem fogják komolyan venni a hozzátartozók.

Varró István polgármester: Van-e valakinek még kérdése? amennyiben nincs, aki egyetért azzal, hogy Kiss Sándorné átmeneti elhelyezésből tartós ellátásba kerüljön, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 1 igen, 3 tartózkodás és 1 szavazattal a javaslatot nem fogadta el és az alábbi határozatot hozta:

57/2020. (IX.14.) számú képviselő-testületi határozat

Kiss Sándorné tartós ellátásba helyezéséről

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy Kiss Sándorné tápiógyörgyei lakosnak a Községi Gondozási Központ átmeneti elhelyezésből tartós ellátásba történő áthelyezését nem támogatja.

Határidő: azonnal
Felelős: Varró István polgármester
Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző
Borsányiné Szappanos Rita intézményvezető

Varró István polgármester: Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy az elmúlt évek alatt ellenem indított különböző rendőrségi eljárások közül a zaklatás vádjával indult eljárást bizonyíték hiányában törölték, egy gépjármű eltulajdonítása vádjával indult eljárást megszüntettek, és most pótmagánvádas eljárásban keresik a járművet, amit már többször elmondtam, hogy a Katona József utca 1. szám alatt megtalálhatnak. Ebben Fehér Henriettával leszünk közösen érintettek, ő tanúként lesz beidézve, nem én adtam be. A rendőrök az említett helyen ott találták a járművet, ahol mondtam hogy van, míg magánnyomozóknak nem sikerült megtalálniuk. Emiatt indult a pótmagánvádas eljárás. Tájékoztatni fogom mind jegyző asszonyt, mind a testületet a további fejleményekről. A Pénzügyi Bizottság ülésén tájékoztattam a tagokat arról, hogy a műfüves pálya karbantartására egyetlen árajánlatot kaptunk, a BANKÓ Kft-től. Ők a következő hét végéig vállalták a munka elvégzését. Nagyon kevés cég vállalja már csak ezt a feladatot. Annak idején a pályát a Cornus Kert Kft. kivitelezte, de karbantartást már ők sem vállalnak. Kérésem, hogy a képviselő-testület fogadja el a BANKÓ Kft. árajánlatát. Illetve egy másik árajánlatunk is van, sokadik éve az Ökoplan 97' Kft. végzi a volt szennyvízleürítő hely monitoring kútjainak figyelését, laborvizsgálatait és az azzal kapcsolatos adatszolgáltatási kötelezettségünk teljesítését. Összesen 306.000 Ft + ÁFA, illetve 160.000 Ft + ÁFA összegbe kerül. Hiába telt el 10 év, a Katasztrófavédelem nem engedélyezte, hogy a kutakat megszüntessük.

Molnárné Szabó Szilvia: Gondolom nincs sok választásunk.

Varró István polgármester: Kötelező feladat, minden cég drágán csinálja, és nincs is belőlük sok. Igazából külön-külön kutanként ezek nem drágák, de mivel három kút van, így sajnos szorzódik.

Molnárné Szabó Szilvia: Erről a bizottság még nem szavazott, de akkor most külön meg kell szavaznia?

Fehér Henrietta: Nem kellene ehhez is három árajánlatot bekérni? Mert tíz éve ő csinálja, de a piaci árakat jó lenne tudni. Én nézegettem, hogy van-e még olyan cég, aki ezzel foglalkozik, kettőt még találtam.

Varró István polgármester: Akkor csak a BANKÓ Kft. árajánlatával foglalkozzunk, és a monitoring

kutakról a következő ülésen beszéljünk, addigra kérünk még be árajánlatokat. Aki egyetért a BANKÓ Kft. árajánlatának elfogadásával, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

58/2020. (IX.14.) számú képviselő-testületi határozat

a BANKÓ Kft. árajánlatának elfogadásáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a BANKÓ Kft. által a műfüves sportpálya karbantartására benyújtott, 704.500 Ft + ÁFA összegű árajánlatát elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Varró István polgármester
Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző

Turóczy István Zoltánné jegyző: Véleményem szerint ez nem teljesen így működik. Akkor tíz évre kötöttünk velük szerződést, az összes iratanyag, vizsgálati anyag náluk van. Ha most erre kiírunk egy pályázatot, azt fogja mondani egy másik cég, hogy rendben, de neki össze kell gyűjtenie újra a dokumentációt, így már többre fog kerülni. Az Ökoplan 97'-nél pedig már minden ott van, de mivel ez az ő szellemi termékük, ingyen biztosan nem adják át.

Fehér Henrietta: Persze én értem, referencia alapján dönthetünk megint mellettük, de gondolom tíz éve nem lett másik cég megkeresve.

Turóczy István Zoltánné jegyző: Hogyne lett volna. Akkor is be kellett kérni más cégektől is árajánlatokat.

Varró István polgármester: Évente árajánlatot nyújt be attól függetlenül, hogy tíz éves szerződése van velünk. A következő ülésre bekérhetünk árajánlatokat ettől függetlenül azt figyelembe véve, hogy tíz éves időtartamról van szó. Azt nem tudom, hogy a környezetvédelmi hatósághoz ha bemennék, kiadnák-e az elmúlt tíz év dokumentációját nekünk?

Molnárné Szabó Szilvia: Van akkreditált labor, ahol fix tarifa van, tehát az minden cég esetében ugyanannyi. A többi elenyésző összeg, a kiszállítás, a mintavétel.

Fehér Henrietta: Jó de én nem tudom, hogy mi számít alacsony árnak vagy magas árnak. Értem, hogy a fix, laborvizsgálati összeg az mindenkinek ugyanannyi. De ez a szabályzat.

Varró István polgármester: Javaslat tehát, hogy még két cégtől kérjünk be árajánlatot a következő testületi ülésre. Aki egyetért azzal, hogy a szennyvízleürítő hely monitoring kúpjainak megfigyelésére és az ezzel kapcsolatos adatszolgáltatási kötelezettségek teljesítésére árajánlatokat kérjünk be, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

59/2020. (IX.14.) számú képviselő-testületi határozat

környezetvédelmi feladatok elvégzésére benyújtott árajánlatok bekéréséről

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a Tápiógyörgye 074/17 hrsz alatti rekultivációs terület környezeti állapotáról szóló éves jelentés és adatszolgáltatási kötelezettség, valamint a Tápiógyörgye 0106/14 hrsz alatti,

felhagyott szennyvízleíró telep 3 db monitoring kútjainak monitoringozásával kapcsolatos feladatok elvégzésére árajánlatokat kér be.

A Képviselő-testület az árajánlatok bekérésével kapcsolatos feladatokkal Varró István polgármestert hatalmazza meg.

Határidő: azonnal
Felelős: Varró István polgármester
Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző

Varró István polgármester: Tájékoztatom a testületet, hogy itt járt az a cég, aki a felnőtt erőpark helyszínének felmérését végzi. Kilenc eszközzel rendelkező parkot fognak építeni, amit jövő évben fognak várhatóan elkezdni. Hasonló a konstrukció, mint a műfüves pálya építésénél. Tápiógyörgye településen tartózkodnak házi karanténba rendelt lakosok, de pozitív koronavírus tesztet produkált személyről nincs tudomásunk. Továbbá a nagykátai és a ceglédi rendőrök egy nagyobb drogbandát lekaptak Tápiógyörgyén. A Zrínyi úton volt a központ, onnan indult ki a terjesztés. Ennek köze van ahhoz, hogy megbukott Újszászon is egy nagyobb banda, akik első sorban a gáton keresztül érkeztek Tápiógyörgyére. Múlt héten személyesen keresett meg a nagykátai kapitány úr, aki bemutatta a tápiószelei őrs új kapitányát, Németh Józsefet. Az ő elmondásuk szerint is Györgyét elsősorban a drog- és pszichoaktív szerekkel való kereskedés érinti. Elmondtam nekik, hogy hiába próbáltam többször is a MÁV-val kapcsolatot teremteni, a vasúti kamerák megjavítása érdekében. Ők megígérték, hogy a rendőrség lépni fog az irányukba ez ügyben. helyszíni bejárásom voltam a STRABAG-gal, ők a Tápió-híd építését végzik. Ideiglenes utat fognak építeni a vasút területén, a sínek mellett. De a 043-as helyrajzi számú földet érinteni fogja, ami a mi tulajdonunkban van. A vasúti híd építése december közepéig fog tartani. Nincs róla információ, hogy a vasúti sorompó után, a Tápiószele-Tápiógyörgye közötti úton hagyott autóról nincs információ, most már bent van a kukorica táblában. A rendőrséget már értesítette a mezőőr.

Molnárné Szabó Szilvia: A Zeneiskola napelem-rendszerét beüzemelték már?

Varró István polgármester: Nem működik még, az M.T. Hardy Kft-nek és az ÉMÁSZ-nak kellene a beüzemelést intézni.

Molnárné Szabó Szilvia: A többiek felé lenne egy kérdésem. Tudom, hogy az egyházi temető helyzetében nem vagyunk érintve, de gondolkozzunk el azon, hogy az egyházi temető rendbetételében tudunk-e valahogy segíteni, amit utána az atyával egyeztetnénk?

Fehér Henrietta: Ezt szerintem az atyával együtt kellene megbeszélni, mert lehet, hogy ő nem is szándékozik az önkormányzat segítségét elfogadni. Egyáltalán igényt tartana-e rá? Mert azt tudom, hogy volt ott gondnok, és mi is szívesen segítettünk a takarításnál. Azonban a legutóbbi alkalommal fennhangon mondta, hogy ő mennyit kap a temető rendbetételéért, miközben mi húzgáltuk ott a szemeteszsákokat. Kozmáné Gizike is megkeresett ezzel, de megmondtam neki, hogy amíg ez így megy, addig nem. Kaptam tőle nemrég egy üzenetet, hogy nyolc órás munkára, nem túl nagy összegért felvonnának valakit. Ezért az összegért mondjuk biztos nem megy el senki, napi nyolc órában. Szóval segítségre biztosan szükség van, de hogy milyenre, azt nem tudom.

Molnárné Szabó Szilvia: És hogyan lehetne az atyával beszélni?

Fehér Henrietta: Fel kellene hívni először, aztán hátha eljönne egy ülésre. Mert abban igazad van,

hogyan így nem maradhat. Az nem működik, hogy mi kimegyünk egy évben kétszer rendet tenni, a gondnok meg felveszi a pénzt.

Józsa Péter: Szerintem havi párszáz forintot sírhelyenként azért, hogy rendben legyenek a sírok, mindenki kifizetne.

Molnárné Szabó Szilvia: De kinek fizetnék be a hozzátartozók? Az atyának tudnák csak.

Józsa Péter: A gondnoknak. Aki privátban be tudja vállalni fix tarifáért, hogy elvégzi ezt a feladatot.

Turóczy István Zoltánné jegyző: A jogi részeket először is rendbe kellene tenni, mert egyháztanácsnak működnie kellene itt is. Ők határozzák meg az összegeket, a feladatokat, ők szedik be az egyházadót például, és ők közzé is teszik, hogy mennyi volt a bevételük, a misepénz, ezeket mire fordították?

Varró István polgármester: Árpád milyen megbízásban van?

Fehér Henrietta: Nem tudom, nem kérdeztem meg tőle. Ő nincs ott napi nyolc órában.

Molnárné Szabó Szilvia: Nem is kellene ott lenni napi nyolc órát, heti pár alkalommal elég lenne kimenni.

Varró István polgármester: Az egyháznak van is kistraktora, amivel lehet füvet kaszálni. Szó is volt róla, hogy az önkormányzat évi 500.000 Ft-ért elvállalna hóeltakarítást, gazvágást, rendbetételt. Ez durván 2013-ban volt, akkor azt mondta az atya, hogy ebben nem ő, hanem a püspökség dönt. Én elküldtem Beer Miklós akkori püspöknek a megkeresést, aki azt mondta, hogy ez helyi ügy, helyben az egyháztanácsnak kell döntenie. Elmentem Megyes Laci bácsihoz, aki közölte, hogy az atya feloszlatta az egyháztanácsot. Most jóval kevesebb közmunkásunk van mint akkor, így nagyon meg kellene gondolnunk, hogy bevállaljuk-e?

Molnárné Szabó Szilvia: Én beszéltem az atyával, de azt érzem, hogy semmit nem akarna ezért adni. Konkrétan ingyen várná a segítséget. Azt gondolom, hogy az önkormányzat nem tudja ezt elvállalni nulla forintért úgy, hogy az egyháznak sírmegváltási díj, egyházadó plusz egyéb bevételei is vannak. Felelősen ingyen nem lehet ezt bevállalni. Az atya tele van sérelemmel. Valaki olyannak kellene megkönyékeznie, akit elfogad és beszél vele. Velünk szemben olyan ellenállással van, például azért, mert az önkormányzat megkerülte őt és a püspöknek írt ahelyett, hogy vele beszélt volna. Úgy érzem, hogy velünk nem akar együttműködni. A Faluújságba sem ír, mert a hitetleneknek nem akar írni. Ő egy külön újságba írna szívesen, ami csak az ő íásaival, hitéleti írásokkal lenne tele. Mondtam neki, hogy pedig pont így tudná megszólítani az embereket.

Fehér Henrietta: Senki nem dolgozik ingyen.

Varró István polgármester: Én megoldásként felajánlottam már azt, hogy az egyházé a temető, de a sírhelyek megváltásának, karban tartásának dokumentálását végezhetné az önkormányzat. Az a kérdés, hogy mekkora összegről beszélünk? Kifizetjük a karban tartást és még marad bevétel? Ezt nem tudom elképzelni. Az atya talán csak nem látja át ezt a feladatot, vagy nem akarja átadni a sírhelymegváltás dokumentációját, ha van naprakész. Őt megkerestük levélben is, többször amikre

nem reagált, utána személyesen vele is beszéltem. A lakosoktól, hozzátartozóktól nagyon sok panaszt kapunk az egyházi temető állapota miatt.

Molnárné Szabó Szilvia: Az egyházi temető esetén kinél kell sírhelyet váltani?

Józsa Péter: Szerintem az atyánál. Meg kellene hatalmaznunk közülünk valakit, aki felvenné az atyával a kapcsolatot, és beszélne vele erről.

Molnárné Szabó Szilvia: Ugyanakkor elmondta, hogy legutóbb Tóth Attiláék ingyen elvitték a szemetet, ami ki lett innen takarítva csak hogy ahová vitték, ott fizetni kellett, közel egymillió forintot. Így ha kifizette ezt a pénzt, meg fizet még Árpádnak is, nem értem, hogy az önkormányzat éves 500.000 Ft-os ajánlatát miért nem fogadja el? Mindenképp olyan személynek kellene megkörményékeznie, akinek a véleményére ad, elfogadja.

Kissné Varró Erika: Szerintem Lesták Péterné Ildikó vagy Németh Csaba lehetne, velük szokott az atya beszélni.

Józsa Péter: A sérelmeket félre kell tenni, mert ez így nem maradhat.

Varró István polgármester: Amikor ő Tápiógyörgyére jött, bejött bemutatkozni a hivatalba és elmondta, hogy nem akart idejönni, nincs szívesen itt. De mivel fogadalma van, itt kell lennie. Kényszernek éli meg, hogy itt van. Marton Zsolt, az új püspök most nagyon sok papot elhelyezett és csak nagyon kevés papot hagyott meg a helyén, de Attila atyát meghagyta Tápiógyörgyén. Mi úgy gondolom, sokszor alkalmazkodtunk hozzá. Lásd az augusztus huszadikai ünnepséggel is, mert tudjuk, hogy mennie kell a következő településre. Kivonja magát a közösségi életből, így nehéz az emberek szimpátiáját kivívni. Azzal, hogy az egyháztanács is megszűnt, még kevesebb emberrel tart kapcsolatot.

Fehér Henrietta: Ez a közösség egyébként is nagyon elszigetelt nálunk. Kozmáné Gizi néni a Karitással sok jó dolgot csinál, ami nagyobb nyilvánosságot érdemelne. Az atyával tényleg nem nagyon lehet találkozni, pedig jó lenne vele jó kapcsolatot kialakítani.

Molnárné Szabó Szilvia: Abban egyetértünk szerintem, hogy ezt a feladatot csak valamennyi fizetségért tudja az önkormányzat elvállalni.

Turóczy István Zoltánné jegyző: Véleményem szerint először egy egyházjogással kellene beszélünk, mert abban biztos vagyok, hogy ő egymaga nem oszlathat fel egy egyháztanácsot. Ha egy jogtanácsossal beszélünk, biztos vagyok abban is, hogy azt fogja mondani, hogy ez így, ahogy nálunk megy, nem működhet.

Varró István polgármester: Azt szögezzük le, hogy nem beleszólni akarunk az egyház életébe, csak kapjuk a folyamatos telefonokat, leveleket arról, hogy milyen állapotban van az egyházi temető. Most jön Halottak napja, sokan fognak hazajönni rendezgetni a sírokat, mécsest elhelyezni rajtuk, megint sokan megjegyzik majd nekünk, hogy rendetlen a temető. Mi egyedül ezt az állapotot szeretnénk rendezni, segíteni ebben.

Molnárné Szabó Szilvia: Közvetlenül őt kell megkeresnünk ezzel. Csabával vagy Ildikóval beszéljünk erről, hogy ők keressék meg.

Varró István polgármester: Rendben, akkor maradjunk abban, hogy őket ketten megkérjük erre. Van-e valakinek még kérdése vagy hozzászólása? Amennyiben nincs, az ülést 19 óra 6 perckor bezárom, mindenkinek köszönöm a részvételt.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Varró István polgármester az ülést 19 óra 6 perckor bezárta.



Varró István
polgármester



Turóczy István Zoltánné
jegyző



Fehér Henrietta
hitelesítő